AKINIA

Etvou:

Ol XKUKAOlL 0KOPEDTOL UOPOYOVAVOPUKES UE EVA TPITAO SEGUO GTO
HOpPLO TOUC.
‘Exouv yeviko popLoko tomo:

C,H,, ,6 v=2
Atéroén oto ywpo:
Ipoppuxi)

IlpoéAgvon:
AOyw SpaoTIKOTITAC ATOVTOUV

O€ UIKPEG TOGOTITEC OTI) PUOT)




"

NATI/EVEST A AL
IAFRZNLCTLZL RA/I\N

B Xtn Bropnyavia pe rvpoivorn tov pedoaviov
ropoyeton civio:

2CH , —22-2se 5 HC = CH +3H,




DASIK/ECV A
IRFRZNLTY I:L M

B Xt0 gpyaoTnplo:
> Apudpaioydvwon Ataxdoyovidiwv

C H, Cl, +2NaOH —" sC H _ +2NaCIl+2H,0

otaAv o




MVSIKES INIOTUTES AAVINION
WICINLC IQIVINIILG 1Nl

A A
L MI/NINTINIAZIN

@ O1 QUOIKEC IOIOTNTES TWV XAKIVIWV

HoLxX{OUV UE QUTEC TWV XAKXVIWV KAI

UAKIVIWV.




O ies O TEE ARG

» KAY2ZH

®» NOAYMEPIZMOZ




HC = CH+§02 »2CO, + H,0




ALUEPIOUOC UE TPOIOV BIVUAXKETUAEVIO:

HC=CH+HC=CH —=2M4 sCH, =CH-C=CH

BrvvloakeTLAEVIO




2XNHOATIONOG OKETUAEVIOIWV:

HC=CH+Na——>HC=CNa+1/2H,

LLOVOVATPLO OKETLAEVIO 10

HC =CNa + Na——>NaC=CNa+1/2H,

OVOTPLO OKETVLAEVIO 10

HC=CH+2CuCl4+2NH,—>CuC= CCu\ +2NH,CI




(vépoyovwon)

+H,/Pt +H,/Pt
CvHoy 0 > CyHy, > CyHoyto

CH=CH+ H, —<" sCH, = CH, —>CH,CH,




e ————
e

(atAoyovwon)

+ Br2 + Br2
CyHs\ 0 »CyHy,, 1 B1 >CyH,,, B,

* H mpooOnkn Br, atroteAei Eva ammAd epyaocTnpIiokO EAEYXO
TNG OKOPECTOTNTAG, KAOWG N AMECN £EQ@AVION TOU KOKKIVNG

Il.y.:

CH = CH + Br,——>CHBr= CHBr—">—>CHB5CHBs




(vépadoyovwon)

CH, ,—™ sCcH, Cl—sCH,CI,

. . :
2Uupwva ueg 1OV Kavova Ttou Markovnikov, OTIC

Il.y.:
HC=CH+HCl——>CH,=CH-Cl—" > CH,CHC],

BrvvioyAopdio 1,1-0vyAopoarlivio




+ HCN TTOAVUEPICU O
C H,, , >C H, CN >

. . :
2Uupwva ueg 1OV Kavova Ttou Markovnikov, OTIC

HC=CH+HON——>CH, =CH—-CN——>(-CH, —CH(N-),

AKPLAOVITAALO TOALAKPUAVITAALO




(evudarwon)

HC = CH + HOH —22+ 5[CH, = CHOH ]—— CH,CHO

HS0, acTtodng Prvo- QKETAAOEVO 1|

MKT 0AKOOAN




XPHZEI2 AAKINIQN

CH,

TIUPOAUGN

2YNOEXEIX AKETYAENIOY

PVC

BwuAoxAwpidlo

HCI

CH=CH

BevioAlo

H,0

aKeTAASEDON

N

alBavoAn 0&LKO o€V

1,3-Boutadiévio

KOLOUTOOUK




